

“米兰之春”意大利家居时尚风情 五一闪耀南京图书馆

意大利不仅仅有玛莎拉蒂——全世界60%-80%的高端汽车设计源自意大利；意大利不仅仅有FENDI（芬迪）、Prada（普拉达）、GUCCI（古琦）、ARMANI（阿玛尼）等品牌——在全球奢侈品牌中意大利出品约占70%-75%。同样，在家装行业，意大利的室内设计风格也将品牌意识发挥到了极致，从而引领世界家居设计潮流。作为世界时尚潮流中心，意大利历来是产大师、诞生过达芬奇、拉斐尔、米开朗基罗等一批艺术大师，更拥有罗马斗兽场、比萨斜塔等象征近代文明的伟大建筑。意大利著名作家和艺术评论家马尔托·艾科在谈到意大利设计时说“如果说别的国家有一种设计理念，意大利则有一套设计哲学，或许是一套设计思想体系”，意大利的设计博大精深。

撰文 大唐



【米兰风情 经典传承】

笔者了解到，本周末在南京图书馆举办的“米兰之春”五一家装盛会将有幸邀请到了刚从意大利米兰深造归来的FA专家设计师胡志海先生，在现场他将完美诠释米兰顶尖大宅大户型设计风格，为您全方位定制家装设计解决方案。为了把最新原汁原味的意大利设计介绍到南京，胡志海先生将在活动现场为大家演绎从米兰到南京的一场全新的艺术穿越。笔者进一步了解到，其中就有出产千百年来地中海灿烂的阳光和蔚蓝色水精雕打磨的“意大利古典精致生活”的设计理念，放眼当下，结合现今流行的意大利后现代设计风格，无论抽象抑或简约、古典抑或现代，此次盛会都会让您不虚此行！

【主材联盟 省时省力】

据采访得知，为了配合活动的开展，主办方特地为到场嘉宾提供更细致、更便捷的完美家居服务！这其中最大的亮点就是现场提供一

站式家居服务，汇集知名品牌，严格精选二十余家主材供应商，千余款产品，全“礼”出击，五一专享现场特价专享，真正让利实惠让客户！同时就是金钱，客户在现场定制新家的同时可以第一时间选好相应的主材，不但价格优惠而且省时省心又省力，大家何乐而不为呢？

【超值体验 放心之旅】

在活动现场还将“全景”演绎南京经典楼盘，精致别墅、洋房、高档公寓原创设计作实景展出，论奢华家居五大主题，演绎新贵尊崇生活；在另外一个环节“全生态”还将给您提供全屋200套不同材质在造上其同时预约体验，针对水、电、木、瓦、油漆五大类工艺，全程提供专业、权威的客户咨询服务。

【“五一”家装 幸运“五一”】

据主办方介绍，在“五一”佳节之际，主办方还精心准备了“超值让利”特惠，现场交定，送专供品牌

品牌橱柜、享受设计费等“礼”优惠，同时可以参加砸金蛋活动，赢ipad、32吋液晶电视等幸运大奖！同时在这为期两天的盛会之中，为了使受邀嘉宾能顺利到达会场，在邻近的地铁、公交站台等地段有专人负责引导！

本周末，来自米兰的最新时尚室内设计之风将往这边吹，来自地中海的浪漫春风将给近邻南京的家装行业注入一股奢华、浪漫、顶级时尚的米兰之风！定于即将装修的业主朋友来说，此次“米兰之春”五一家装专享定制会实在是一次不可多得的机会，欢迎大家届时光临！

《活动小贴士》

“米兰之春”五一家装盛会

贵宾咨询热线：**025-86561232**
活动时间：5月1-2日
活动地点：中山东路189号南京图书馆（总统府斜对面）

LONGFA 龙发装饰

FA 2007 2008 2009 2010 最佳设计奖

LOHUS 乐活·创意居家

五星工程

低碳环保

2011 Milan & Spring

LONGFA | 五一家装专享定制会

Customized House Ornamentation Exhibition

5月1日、2日

南京图书馆新馆·总统府西对面
(中山东路189号、地铁二号线大行宫站)

媒体支持：现代快报\金陵晚报\南京日报\南京晨报\扬子晚报\南京家装\house365\龙虎网

龙发家居·联盟 好享家智能家居、特地陶瓷、马可波罗磁砖、乐伊瓷砖、博德瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、L&D 瓷砖、欧神诺瓷砖、生活家地板、书香门地地板、李洋地板、大自然地板、雷士照明、顶固五金、奥普集成吊顶、金牛地暖、A.O. 史密斯热水器……

惊喜一 凡携户型图到现场客户，即可获得精美装修大礼包一份。

惊喜二 现场交定客户，即送龙发专供出口品牌橱柜和名品建材，提供完整家装方案支持。

惊喜三 现场交定客户，可参与现场砸金蛋中ipad和32吋液晶电视等大奖。

» 专享热线/025-86561232

